
Kolačići – engl. cookies 
 

Korištenje kolačića (engl. cookies) 

Da bismo kolačiće mogli koristiti sukladno UREDBI (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA 

I VIJEĆA o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih 

podataka (Općoj uredbi o zaštiti podataka), Zakonu o provedbi Opće uredbe i Zakonu o 

elektroničkim komunikacijama, treba nam vaša privola. 

 

Što su kolačići i za što ih koristimo? 

Kolačići (engl. cookies) su male datoteke koje vaš preglednik sprema na vaše računalo ili mobilni 

uređaj prilikom posjete našem internetskom mjestu (www.ffos.unios.hr). To omogućuje 

internetskom mjestu da prepozna vaše računalo kada nas sljedeći put posjetite, kako bismo vam 

sukladno tomu ponudili personalizirano iskustvo prilikom kretanja kroz njega. Kolačići na našem 

internetskom mjestu nisu usmjereni na špijuniranje korisnika i ne slijede sve što korisnik radi te 

nisu zlonamjeran kod ili virus. Također nisu povezani s neželjenim porukama (spamom), ne 

spremaju korisničko ime i lozinku i nisu namijenjeni isključivo za reklame ili oglašavanje. 

Informacije poput vašeg imena ili adrese elektroničke pošte neće biti spremljene – internetsko 

mjesto ne može pristupiti vašim osobnim informacijama i datotekama na vašem računalu. Treba 

napomenuti da naše internetsko mjesto funkcionira optimalno samo ako je omogućeno korištenje 

kolačića. 

 

Vrste kolačića 

 

Kolačići prema trajanju 

 Stalni kolačići 

Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internetskog 

preglednika. Pomoću njih internetska mjesta pohranjuju podatke kao što su ime za prijavu i 

lozinka, postavke jezika ili postavke o kolačićima tako da ih ne morate ponovno unositi prilikom 

svakog idućeg posjeta. Stalni kolačići mogu ostati na računalu ili mobilnom uređaju danima, 

mjesecima, pa čak i godinama. 

 Privremeni kolačići 

Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internetskog 

preglednika. Pomoću njih internetska mjesta pohranjuju privremene podatke, poput npr. 

posljednjih nekoliko stranica koje ste otvorili na internetskom mjestu koje posjećujete ili stavki u 

košarici za kupnju ukoliko ste na internetskom mjestu koje je specijalizirano za internetsku 

prodaju. 

 



Kolačići prema izvoru 

 Kolačići prve strane (engl. first party cookie) 

Kolačići prve strane dolaze s internetskog mjesta koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. 

Pomoću tih kolačića internetska mjesta mogu pohraniti podatke koje će ponovno koristiti prilikom 

vašeg sljedećeg posjeta tom internetskom mjestu. 

 Kolačići treće strane (engl. third party cookie) 

Kolačići treće strane dolaze s drugih internetskih mjesta, a koja se nalaze na internetskom mjestu 

koje gledate. Pomoću tih kolačića druga internetska mjesta mogu pratiti korištenje interneta na 

internetskom mjestu koje gledate u marketinške svrhe. 

Kolačići prema funkciji 

 Tehnički kolačići - obavezni kolačići 

Uvijek aktivni – nužni za funkcioniranje internetskog mjesta i ne mogu se isključiti u našim 

sustavima. Uobičajeno se postavljaju kao odgovor na vaše radnje koje uključuju zahtjev za 

uslugama, kao što su postavke kolačića, prijava ili ispunjavanje obrazaca. Svoj preglednik 

možete postaviti da blokira te kolačiće ili pošalje upozorenje o njima, ali u tom slučaju neki dijelovi 

stranice neće raditi. Ti kolačići ne pohranjuju nikakve informacije koje bi vas mogle identificirati. 

 Funkcionalni kolačići 

Mogu se isključiti – omogućuju internetskom mjestu pružanje poboljšane funkcionalnosti i 

personalizaciju. Možemo ih postaviti mi ili pružatelji usluga trećih strana čije su usluge dodane na 

naše stranice. Ako ne omogućite te kolačiće, neke od tih funkcija možda neće pravilno 

funkcionirati. 

 Marketinški 

Mogu se isključiti – omogućuju bilježenje posjeta i izvora prometa kako bismo mogli mjeriti i 

poboljšati učinkovitost našeg internetskog mjesta. Pomažu nam saznati koje su stranice najviše i 

najmanje popularne i vidjeti kako se posjetitelji kreću stranicom. Sve informacije koje ti kolačići 

prikupljaju akumuliraju se i stoga ostaju anonimne. Ako ne omogućite te kolačiće, nećemo znati 

kada ste posjetili našu stranicu i nećemo moći pratiti njezinu učinkovitost. Ne pohranjuju izravno 

osobne postavke, ali temelje se na jedinstvenoj identifikaciji vašeg preglednika i internetskog 

uređaja. Ako ne omogućite te kolačiće, susrest ćete se s manje ciljanim oglašavanjem. 

Kolačići koji se koriste na ovoj internetskoj stranici: 

 laravel_session (privremeni kolačić, kolačić prve strane, tehnički kolačić) 

Kolačići s imenom laravel_session sadrže samo referencu na sesiju pohranjenu na poslužitelju 

internetskog mjesta. Nijedan podatak nije pohranjen u korisnikovu pregledniku i ovaj kolačić 

može se koristiti samo na trenutnom internetskom mjestu. 



 cookieconsent_status (trajni kolačić, kolačić prve strane, tehnički kolačić) 

Kolačić koji se koristi za pamćenje postavki korisnika – prihvaćanje korištenja svih kolačića na 

ovom internetskom mjestu. Ovaj kolačić zna samo vaše posljednje postavke kolačića i ne 

odražava trenutačno stanje kolačića u vašem pregledniku. 

 _ga (2 godine), _gid (1 dan), _gat (1 minuta), AMP_TOKEN (30 sekundi - 1 godina), _gac (3 

mjeseca), __utma (2 godine), __utmb (30 minuta), __utmc (sesijski), __utmt (10 minuta), 

__utmz (6 mjeseci) (trajni ili privremeni kolačići, kolačići treće strane, marketinški kolačići) 

Ovo internetsko mjesto koristi Google Analytics, uslugu web-analize koju pruža Google Inc. 

("Google"). Koristimo način intergracije koji anonimizira vašu IP-adresu. Google Analytics koristi 

kolačiće za analizu vašeg korištenja web-stranice. Informacije koje generira kolačić o vašoj 

upotrebi ovog internetskog mjesta (uključujući vašu IP-adresu) prenose se i pohranjuju na 

Googleovu poslužitelju u Sjedinjenim Američkim Državama. Google koristi te informacije kako bi 

procijenio vašu upotrebu web-stranice, pružajući izvješća o aktivnostima na internetskom mjestu 

za upravitelje internetskog mjesta. Google može prenijeti te podatke trećim stranama ako to 

zahtijeva zakon ili ako treće strane obrade podatke u ime Googlea. Google neće povezati vašu 

IP-adresu s drugim podacima koje posjeduje. Pogledajte Googleova Pravila o privatnosti na 

sljedećoj poveznici: http://www.google.com/analytics/learn/privacy.html. Google je razvio dodatak 

za preglednik kojim možete spriječiti korištenje vaših podataka za Google Analytics JavaScript 

(ga.js, analytics.js, dc.js). Možete ga preuzeti ovdje: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout. 

 CONSENT, PREF, VISITOR_INFO1_LIVE, YSC, _ga (trajni kolačić, kolačić treće strane, 

marketinški kolačić) 

Ovo internetsko mjesto koristi YouTube, servis za pohranu i pregledavanje videodokumenata. 

Koristimo YouTubeov način implementacije videa za veću privatnost, u kojem YouTube neće 

pohranjivati podatke o posjetiteljima osim ako pokrenu reprodukciju videozapisa. Pogledajte 

pravila privatnosti servisa YouTube na sljedećoj poveznici: 

https://www.youtube.com/static?template=privacy_guidelines. 

 


